

# 志祥佩帆：勿讓港遭拉死

## 批議會暴力阻礙施政 籲以選票推回正軌

香港文匯報訊（記者 文森）反對派在今屆立法會會期不斷拉布，欲拖垮特區政府的施政，令不少重要民生事項遲遲未能通過，甚至被推倒，這些惡行已達神憎鬼厭地步。爭取連任的新界西直選候選人、民建聯立法會議員梁志祥昨日上載短片，直指暴力及歪理已充斥議會內外，表明會與參選團隊一起抗衡拉布，守護香港。另一競逐連任新界東直選議席的民建聯議員葛珮帆亦引述有市民認為，香港經濟愈來愈差，「再咁拉去真係會拉死香港！」要求必須修改議事規則，不再讓人拉布。

人稱「祥哥」的梁志祥是元朗區區議員，又是現任立法會議員，可謂服務當區的「老臣子」，對區內大小事務及市民訴求十分了解。他做事向來穩妥、踏實，又為人親和，總是走在第一線，勤勤懇懇做實事。他也跟區內市民一樣，對有人拖慢政府施政，阻礙街坊受益的拉布行為，深惡痛絕。

### 市民厭惡拉布點人數

他昨日在其個人facebook專頁上載短片，表明市民對立法會拉布、點人數製造流會等行為非常厭惡。他直

指：「暴力及歪理充斥議會內外，阻礙政府有效施政，令利民的政策都未能通過。」因此他呼籲選民：「我們需要您的一票，令議會回復正軌，改善新界西的民生。請您投9號梁志祥團隊信任的一票。」

他又與其競選團隊共同高喊口號：「抗衡議會暴力，守護香港！」大家都士氣高昂，顯示極大信心，希望將擾亂秩序的人踢出議會。

不少網民留言為他打氣，不斷說：「支持！一定要進入立法會，維護香港利益！」「加油努力！」「講得好！我哋一定支持9號！」等，可見梁志祥深得街坊們



■梁志祥強調，會與參選團隊一起抗衡拉布，守護香港。



■葛珮帆昨落區接觸市民。 fb圖片

的支持。

### 街坊投訴拖慢港經濟

葛珮帆昨日亦在其個人專頁發帖，指她昨晨在港鐵火炭站外擺攤與市民見面時，有幾位市民不約而同向她說：日後一定要修改議事規則，「唔好畀人再拉布！」

她引述市民指，香港經濟愈來愈差，發展什麼都比新加坡及韓國慢。有市民更說：「再咁拉去真係會拉死香港！」

她又在帖中標示：「唔好畀拉布嘅人入議會！」以及「新界東投票支持葛珮帆」的句語，期望選民在投票時，可以作出明智的選擇。

# 偉強變「男神」 拍MV「賣」正能量



■郭偉強表示，有正能量一切會變美好。

短片截圖

香港文匯報訊（記者 殷翔）立法會港島區直選候選人、工聯會立法會議員郭偉強昨日於facebook發放新的宣傳短片，指出香港近年風風雨雨之下，需要加入更多正能量，只要有了足夠正能量，風雨會過去，彩虹會出現，一切會變得充滿希望和美好，呼籲市民投他一票，一齊為香港努力。

短片拍攝得清新唯美，配樂優美，加上郭偉強充滿情感的旁白，頗有MV風格，獲得不少網民點讚。

短片開首是俯瞰香港市區、渡輪即將抵達中區、電車和人流於街道上穿梭、少年們在球場上追逐等充滿「港味」的畫面，然後是郭偉強與參

選團隊商談工作大計的情景。

郭偉強在旁白表示：「香港是我們共同的家園，我在這片土地已生活了38年，我很愛、很愛香港。近年香港經歷風風雨雨，我認為香港很需要正能量。有正能量，所有事情終會變得美好。就好像雨後總會出現彩虹一樣，令人充滿希望。我是郭偉強，讓我們一齊守護這片美好的家園。」

片尾是郭偉強與立法會大樓的合影，然後打出宣傳字樣，15號郭偉強，為香港努力。

在日前日漸熾熱的選戰之下，普遍顯現劍拔弩張、咄咄逼人之勢，郭偉強推出這段舒緩清新的宣傳片，令人耳目一新。



■陳恒鑽昨早與好友共享「踢毽樂」。

fb圖片

香港文匯報訊（記者 文森）立法會選舉讓市民有更多機會了解區內每一位候選人。翻看已報名競逐連任立法會新界西直選議席的民建聯議員陳恒鑽的個人facebook專頁，可以看到他每一個動態都在關注當區發展，或推薦區內美食，或反映區內設施不足，又或在街站傾聽市民聲音。昨晨，他到荃景圍公園與服務多年的市民兼好友共享「踢毽樂」，並寫道：「晨早起床清新開朗，陽光溫暖帶來無限美。」

陳恒鑽昨日上載了一段視頻，身穿白色競選T恤的他，在視頻中身手矯健，與其他3名好友以逆時針方向接力踢毽。

### 用頭頂毽 毽友讚「有型」

輪到他時，他不僅賣力接毽，更創新地用頭頂毽，惹得好友大呼「有型」。

陳恒鑽邊踢邊說，一早出來做運動是最開心，更調皮寫道「早起的鳥兒有蟲吃」。他指，朋友平時多有行山、踢毽、耍太極等運動。昨日見到朋友在踢毽，自己都「腳癢」，於是試幾腳，都OK喔。

他並鼓勵大家趁奧運這段時間多做運動，「其實做多啲運動，真是對身體好。」並打趣說：「如果踢毽可以成為奧運的一個項目，相信公園會有愈來愈多人踢毽。」

陳恒鑽又提及今屆奧運會，指港隊冰手表現出色，希望國家隊與港隊一起，在今屆奧運中滿載而歸。他補充說，近期無時間收看奧運賽況，但都關注相關動態及新聞報道，希望藉奧運鼓勵大家多運動。隨後，陳恒鑽又加入踢毽行列，4人玩得不亦樂乎。

## 克勤愛動物 小狗也撐場

香港文匯報訊（記者 文森）動物是組成這個世界的其中一個重要部分，人類應與牠們和平共處，而弱小的動物更有必要受到保護。爭取在立法會新界東直選連任的民建聯議員陳克勤，就提出了一套能全面關顧動物權益的政綱。他昨日更獲「特約助選團」、小狗「波波」前來為他站台。乖巧的「波波」吸引了不少途經市民的注視。



■陳克勤指小狗「波波」是他的「特約助選團」。

fb圖片

動物權益愈來愈受市民關注，陳克勤團隊提出了動物福利政綱，以保護不同動物，包括支持立法規管寵物食品的安全，以及成立「動物警察」打擊殘酷對待動物等。他昨日在facebook發佈了一張在街頭投票時和一隻小狗的合照，又形容「波波」是他的「特約助選團」。

他更「引述『波波』說」：會支持22號陳克勤團隊。看到「波波」可愛的模樣，相信定能爭取更多愛護動物人士支持。

## 俊賢「九字真言」助漁農界

香港文匯報訊（記者 文森）在任4年的民建聯立法會漁農界功能界別議員何俊賢，為業界爭取過不少權益。今年角逐連任的他表示，與業界已擬出「存共識、齊發展、謀保障」的九字總綱，具體措施包括研究天災保障機制及漁農業綜合發展策略等，希望爭取選民支持，令他有機會在未來4年議員任期內推動。

何俊賢在其facebook專頁上載一段接受港台節目訪問的視頻。他在片段中指出，於4年前以「變新」為口號，成功令政府重視業界，分別推出漁業及農業持續發展基金，以及新農業政策。

他續說，今年與業界進一步擬出「存共識、齊發展、謀保障」的九字總綱，希望令內地與香港兩地強化溝通協調機制、研究天災保障機制以及漁農業綜合



■何俊賢日前探訪大澳漁民及拜訪漁民互助社。

fb圖片

發展策略。他又呼籲漁農業界朋友認同他的路線，投他理性和務實一票。

另外，何俊賢早前發帖透露，探訪了大澳漁民及拜訪漁民互助社，就涌口油污、休閒漁業、捕撈行業發展，以至社會熱門問題進行了交流。他亦同時多謝漁民兄弟的支持，坦言見到大家精神飽滿，正是他延續工作成果的最大動力。漁農界候選人還有黃容根。

## 美芬登山拉票 大汗疊細汗

香港文匯報訊（記者 文森）立法會地區直選的候選人，需要走訪選區內各個不同地點，除與選民接觸介紹自己政綱，也可收集他們的意見，日後若當選便能為他們爭取訴求。角逐連任立法會九龍西地區直選議席的經民聯議員梁美芬，昨晨便和隊友及義工登上土瓜灣紅燈山，與晨運街坊交流，她更形容此經驗十分寶貴。



■梁美芬昨晨登上紅燈山與晨運街坊交流。 fb圖片

貴的交流！」

從梁美芬所發的照片可見，她在上樓梯期間，也不忘向市民打招呼及握手，表現親民。

多位網民留言為她加油，有網民則提醒她紅燈山的直路陡峭，要小心注意安全，甚為貼心。

## 家彪挺小商戶創業抗壟斷

香港文匯報訊（記者 文森）香港營商環境被壟斷的情況愈趨嚴重，藉立法會新界東直選爭取連任的工聯會議員鄧家彪，繼續透過facebook發表其政綱，包括要減少壟斷，讓小本經營者也有創業機會（右圖）。他又希望特區政府加強對家庭的支援及保障。

繼早前公佈有關受薪階層保障及關懷包容兩方面的政綱後，鄧家彪昨日再在facebook發表其他政綱。在營商方面，他認為應創造更多有利小本經營和創業的發展空間，才能令市民的生活有能力抵抗市場被財團壟斷，同時需要爭取增加城市經濟，改善現有街市農墟環境。

他建議，特區政府應回購領展，推動發展地區「四市」即市政街市、假日墟市、小食夜市及農產品墟市，及在馬鞍山及將軍澳等區設市政街市及熟食市場，又建議改善現有街市環境，檢討小販繼承及發牌制度，及重發小販和大排檔牌照等。



■鄧家彪與小商戶交流。

fb圖片

在對家庭、兒童及青少年的支援及保障方面，鄧家彪表示，他會跟進落實15年免費教育，爭取設非牟利全日制免費幼稚園，社區應提供更多託嬰及託兒服務，加強對跨代託管的支援，又建議設立培訓及津貼，鼓勵三代共融互助，釋放年輕家庭內的勞動力。

他並表明支持設立兒童及青少年權利委員會，改善貧窮家庭兒童資源，促進家庭三代融和，重建家庭能量。

### 香港島候選名單：

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

### 九龍西候選名單：

蔣麗芸、梁美芬、狄志遠、黃碧雲、毛孟靜、譚國橋、黃毓民、吳文遠、劉小麗、朱紹洪、何志光、李泳漢、林依麗、關新偉、游惠禎

### 新界東候選名單：

陳克勤、葛珮帆、鄧家彪、容海恩、李梓敬、林卓廷、鄭家富、方國珊、張超雄、范國威、侯志強、楊岳橋、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李儂媽、廖添誠、陳云根、陳玉娥、黃琛瑜、梁金成、梁頌恆

### 新界西候選名單：

梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄺官穩、湯詠芝、張慧晶